
docente Infanzia 13 26%

docente Primaria 18 36%

docente Secondaria 19 38%

poco 1 2%

abbastanza 26 52%

molto 23 46%

51 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Qual è il tuo ruolo nella nostra scuola

Modifica questo modulo
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poco 0 0%

abbastanza 14 28%

molto 36 72%

poco 1 2%

abbastanza 31 62%

molto 18 36%

poco 4 8%

abbastanza 29 58%

molto 17 34%

poco 6 12%

Area B - Organizzazione e funzionamento della scuola
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abbastanza 26 52%

molto 18 36%

poco 5 10%

abbastanza 26 52%

molto 19 38%

poco 6 12%

abbastanza 26 52%

molto 18 36%

poco 8 16%

abbastanza 26 52%

molto 16 32%
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poco 7 14%

abbastanza 30 60%

molto 13 26%

poco 4 8%

abbastanza 18 36%

molto 28 56%

poco 3 6%

abbastanza 30 60%

molto 17 34%
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34%

60%



poco 2 4%

abbastanza 27 54%

molto 21 42%

poco 8 16%

abbastanza 31 62%

molto 11 22%

poco 4 8%

abbastanza 20 40%

molto 26 52%

Area C - Progettazione didattica e politiche scolastiche
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poco 12 24%

abbastanza 31 62%

molto 7 14%

poco 1 2%

abbastanza 18 36.7%

molto 30 61.2%

poco 8 16.3%

abbastanza 33 67.3%

molto 8 16.3%

Area D - Tra le seguenti azioni, quali ritieni più importanti per il lavoro in
aula *
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28%



poco 4 8%

abbastanza 14 28%

molto 32 64%

poco 2 4%

abbastanza 17 34%

molto 31 62%

no

Una più attenta progettazione comune nel mese di settembre.

Più comunicazione tra colleghi, Dirigente e i tre ordini di scuola

una LIM in ogni classe

-più interscambio tra i diversi ordini di scuola-più collaborazione tra colleghi-più vera

collegialità-più scambio tra tempo pieno e tempo normale-

una maggiore presenza della DS in questa sede, così certe situazioni non si

verificherebbero

Maggiore condivisione tra docenti.

Una maggiore attenzione alle attività comuni da programmare a settembre

Migliorare la comunicazione interna tra docenti e lo scambio di informazioni

Numero di risposte giornaliere
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